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I. FORRÁS-TÉR FESZT 

Tisztelt Forráskútiak! 

Bizonyára egyiküknek sem kerülte el a 

figyelmét, hogy egy különleges 

eseménynek, egy nagyszabású 

kulturális rendezvénynek adott otthont 

Forráskút! 2023. július 22-én 

megszervezésre került a Kowalsky meg 

a Vega élő nagykoncert, ami igen nehéz 

és felelősségteljes munka volt mindenki 

számára. Ismeretlen dologra 

vállalkoztunk, ez izgalommal, 

aggodalommal töltötte meg minden 

kedves segítő, szervező mindennapjait. 

A várakozás megérte, meghozta 

gyümölcsét, hiszen azon az estén a 

munka elfelejtődött, az izgalmat az öröm és a zene hangulatvilágának átélése váltotta 

fel. Aki ott volt, annak ezt nem kell leírni, hiszen nem csak az esőtől, hanem a 

dallamoktól is átitatódtunk. 

A rendezvény támogatói voltak: Trivega Kft, Nemeskert Kft, Vegama Kft, Forrásker-Tész 

Kft, Alp-Favill’ 96 Kft.  
 

Köszönet a szervezésben kiemelkedő szerepet nyújtó Oláhné Bodor Magdolnának és a 

Művelődési Ház dolgozóinak, valamint a vendéglátás területén a Borostyán Étterem 

vezetőjének és alkalmazottainak. Köszönetet mondok a Polgármesteri Hivatal azon 

munkatársainak, akik a lebonyolításban aktívan részt vettek. Köszönöm az önkormányzat 

kötelékében dolgozóknak, akik erőn felüli helytállást tanúsítottak az előkészítéstől 

egészen az utómunkálatokig (berendezések elhelyezése, építés, bontás stb.). 

Közterületeink biztonságának megőrzését köszönöm a Forráskúti Polgárőr Egyesület 

szolgálatban lévő tagjainak. 

Köszönöm továbbá Lippai Jánosnak a színpadi kellékek szállításában nyújtott segítségét.  
 
 

Végül, de nem utolsó sorban köszönetet érdemelnek azok, akik eljöttek és éltek a 

koncert nyújtotta lehetőséggel, élménnyel, igazolva annak létjogosultságát. 

A fentiek alapján itt is megállapítható, 

hogy egy esemény megvalósítása 

kapcsán mennyire fontos az 

együttműködés és az összefogás. 

Elengedhetetlen továbbá a tolerancia is 

a nem akaratlagos kellemetlenségek 

kapcsán. 

Remélem a Forrás-Tér Feszt tovább tud 

haladni a megkezdett útján, hogy ezzel 

is értéket közvetítsünk az itt lakók és a 

hozzánk ellátogatók számára. 

Fodor Imre 

polgármester 

http://www.forraskut.hu/
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FALUNAPI PROGRAMOK 
 

XXIX. Forráskúti Falunapok 

2023.augusztus 25. péntek 

„Ízek kavalkádja, avagy főzzünk együtt, együnk együtt!” 

A falunapok keretében idén második alkalommal hirdetjük meg a „Főzzünk együtt, együnk együtt!” 

programunkat. Baráti társaságok, munkahelyi csapatok, civil közösségek, családok jelentkezését 

várjuk, akik augusztus 25-én, péntek délután együtt szívesen készítik el közösségük számára a 

vacsorát. Helyszínt és némi támogatást (PB palack csere, ital jegyek) biztosítunk mindehhez. 

Eszközökről, alapanyagokról a résztvevőknek kell gondoskodni. 

Részvételi szándék jelzése és további részletek a Művelődési Házban! 

Sátorban hangulatfelelős a LAGZISOKK 

2023.augusztus 26. szombat 

 

9 órakor veterán járművek gyülekező, majd 10:30-kor felvonulás 

10 órakor Falunapi focikupa a Sportpályán: Öregfiúk baráti mérkőzés 

11 órakor Ünnepi szentmise a Templomban 

    utána a II. világháború hősi halottainak emlékművénél koszorúzás  

12:15 Falunapot megnyitja Mihálffy Béla Országgyűlési képviselő úr, 

Forráskúti elismerő díjak átadása 

12:30-15:00 óráig Ebéd a sátorban* 

15 órától Színpadi műsor: 

helyi tehetségek bemutatkozása… 

17 órától Mulatós Menyecskék 

18 órától Vincze Lilla 

20 órától Soulwave koncert 

 

 

 

 

 

Ebédtől hangulatfelelős a sátorban egész nap a DOMlX 

Egész nap vásári forgatag, délután légvár, arcfestés a gyerekeknek. A művelődési ház 

nagytermében kézimunka kiállítás. 

*Falunapra ebédjegyek elővételben vásárolhatók aug. 12-től a Borostyán étteremben és a 

Művelődési Házban 2.700 Ft/adag áron. Falunapi ajánlatunk: marhapörkölt-, pacalpörkölt körettel 

illetve rántott szelet körettel. 

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
 

Mindenkit szeretettel várunk! 
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45 éves osztálytalálkozó 
 

„Régi harcok, régi kopott könyvek, 

 Derű, mosoly, néha fájó könnyek, 

 Múlik minden, rohannak az évek, 

 Búcsút mondunk múló diákévek.” 

                       (Ernest Hemingway) 
 

Július 30-án egy csodálatosan szép délutánt tölthettem el volt tanítványaimmal és Életük Párjával 

a Borostyán Étteremben. 45 évvel ezelőtt, 1978-ban ballagott el a Gyapjasi általános iskolából 

Dudás Magdolna, Gál Erika, Maróti József és Sárközi Gyula. E jeles nap emlékére szervezte meg az 

osztálytalálkozót immár 3. alkalommal Maróti József. 

 Amikor beléptem az étterembe, fantasztikus látvány fogadott! Középen, egy fölül világító 

emlékoszlopon a születéstől az osztálytalálkozókig időrendi sorrendbe rakva-képekkel illusztrálva-a 

fontosabb eseményeket. Kiállítást rendezett, amely nagyon sokrétű volt. Általános iskolai 

bizonyítványok (szülőké is), ellenőrzők, füzetek, rajzok, írószerek, albumok, fényképek, 

képeslapok, rádiók, kazetták, kakukkos óra stb. Nagyon sok olyan tárgyat megőrzött, amelyek már 

feledésbe merülnének, ha nem lenne köreinkben olyan Ember, aki megőrzi ezeket a régi kincseket. 

Köszönjük szépen Józsinak odaadó, önzetlen, minden apró részletre kiterjedő kreatív munkáját, 

mellyel sikerült ismét mindenkit ámulatba ejteni és elkápráztatni. 

Igen megható és örömteli volt számomra a találkozás, a régi emlékek, történetek felidézése. Mivel 

Szemerédi Imréné, Gammel Aranka tanító néni-aki felső tagozatba tanította a gyerekeket- már 

nem lehetett közöttünk, ezért emlékére gyertyát gyújtottunk, majd beszélgetésünk során 

méltattuk Emberi nagyságát. Ő mindannyiunknak példaképe volt, jóságára, türelmére, 

igazságosságára szeretettel és tisztelettel emlékezünk.  

A délután nagyon kellemes, jó hangulatú beszélgetéssel, sztorizgatással telt el. Köszönjük szépen a 

Borostyán Étterem dolgozóinak a nagyon ízletes és kiadós ebédet, Rózsának a figyelmes, udvarias 

felszolgálást, Erikának a nagyon finom süteményeket. 

Én pedig hálásan köszönöm a volt tanítványaimnak, hogy meghívásukkal megtiszteltek, vendégül 

láttak, és egyedi, ötletes, maradandó ajándékkal örvendeztettek meg. 5 év múlva újra találkozunk! 

Így búcsúztunk el egymástól. Remélem, hogy a jó Isten ad mindannyiunknak erőt, egészséget és 

kívánságunk valóra válik. 

„Ha valaki a jóságnak és a szeretetnek egy morzsáját, az igazságnak és a fénynek csak egy 

sugarát hozta e világra, már nem élt hiába: életének megvolt az értelme.”  

(P. Alfred Delp) 

Köszönettel: Mónika tanító néni 
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ISKOLAI HÍREK 
 

Információk a 

2023/2024-es 
tanév 

kezdéséhez: 
 

A tankönyveket augusztus 24-én, csütörtökön 8-

16:30 óráig kell átvenni az iskolában, ebben az 

évben is minden tanuló számára ingyenesek! Ezen 

időtartamban kérjük, minden tanuló esetében 

felnőtt jöjjön, mert néhány nyilatkozatot is alá kell 

írni!  

A szeptemberi étkezést is ekkor kell 

megrendelni és fizetni az ISKOLÁBAN! A 

további hónapok befizetése a már megszokott 

módon a Könyvtárban történik Barnáné Király 

Anikónál minden hónap elején. Az ingyenes 

vagy kedvezményes étkezésre jogosultakat kérjük, 

hogy hozzák magukkal a jogosultságot igazoló 

okmányokat, GYVK határozat, 3 gyermekes család 

vagy tartós betegség esetén a családi pótlék 

összegét igazoló dokumentumokat, ezek 

hiányában nem biztosítható az ingyenes vagy 

kedvezményes étkezés. A GYVK határozatok 

többsége lejárt, ezeket mihamarabb kérvényezzék 

újra! 

Művészeti oktatás: 

A művészeti oktatás térítési díját a 2023/2024-es 

tanévre vonatkozóan a Szegedi Tankerületi 

Központ az alábbiak szerint határozta meg: 

kézműves, tánc, színjáték tanszak:17 100 

Ft/tanév; 

hangszeres tanszak:17 800 Ft/tanév 

Mivel az 1. félévi díjak befizetési határideje október 

15. kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy lehetőség 

szerint már a tankönyvosztáskor szíveskedjenek az 

1. félév aktuális térítési díját (8550 Ft; 8900 

Ft) befizetni, de minimum 5000 Ft-ot. 

Egyúttal tisztelettel kérünk minden szülőt és 

gyereket, hogy erre az időpontra szíveskedjen 

átgondolni, hogy milyen tanszakon kíván a tanuló 

részt venni! 

TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG szeptember 1-jén 

pénteken, 8:00-kor lesz, megjelenés fekete-fehér 

öltözékben. Az alsó tagozaton 11:40-ig, a felsőben 

12:30-ig lesznek órák. Ezen a napon már lesz 

ebéd, délutáni foglalkozások 

még nem, aki ügyeletet kér, 

annak biztosítjuk a felügyeletet. 

 

Taneszközök: 

 
Kérjük a szülőket, hogy MINDEN eszközre, 
ruhára írják rá a gyermekük nevét, legalább 
monogramját! 
Az 1. osztályosok már megkapták a 

tanszerlistát, valamint elérhető az osztály 
facebook csoportjában. 

2-4. osztályosok 
Mindenből jó a tavalyi is, ha még jó 
állapotban vannak. A tanítók a frissített 
taneszközlistát az osztályok facebook 

csoportjában is elérhetővé teszik! 
 

5-8. osztályos tanszerlista 
12 db vonalas, 5 db négyzetrácsos, 3 db sima 1 db 

hangjegyfüzet (a tavalyi is használható), 1 db házi 

feladat füzet, 2 csomag írólap, 1 szögmérő, 1 
körző, 1 db egyenes 30 cm-es és 2 db háromszög 
vonalzó, 10 db milliméterpapír. Magyar órákra 
minden évfolyamon: 3 db A/5-ös méretű, 21-32-es 
számú, felsős vonalazású füzet (irodalomnak, 

nyelvtannak és dolgozatoknak), 5. évfolyamon+1 
db 21-32-es vonalas füzet a szabályoknak; 1 db 
„lefűző”/gyorsfűző, amelyben rögzíthetők a 
kilyukasztott lapok – a többi évfolyamon a 
korábbiakat folytatjuk), stift ragasztó, 2 kék és 1 
zöld toll. Angol órákra: 1 db A/5 méretű vonalas 
szótárfüzet, 1 db A/5 méretű vonalas füzet, 1 db 

A/5 méretű vonalas dolgozat füzet, 1 db A/4 
mappa a fénymásolatoknak. Etika órákra: 1 db A/4 
méretű vonalas füzet, 1 db A/4 mappa a 
fénymásolatoknak. Fizika órára: 1 db A/4 méretű 
négyzetrácsos füzet és 1 db A/4 lefűző. 

Matematika órára: 1 db A/4 lefűző, a 
négyzetrácsos és sima füzet legyen A/4 méretű  

( 6-8. osztályokban) 
Rajz és Technika órára: (tustinta nem kell) 
Minden felsős osztályban: 50 db A4-es 

famentes rajzlap; filctollkészlet-vastagabb fajta, 2 

db fekete alkoholos tűfilc, 2 db vastagabb 

alkoholos fekete filc; 12 db-os színesceruza-

készlet, jó minőségű olló; ragasztó: 2 db ragasztó 

stift, 1 db folyékony ragasztó, 1 db cellux; 30 cm-

es vonalzó 

Ezeken kívül: 5-6. osztályban: 1 csomag színes 

papír készlet, zsírkréta. Festéshez: tempera, 

vízfesték, vékony-közepes-vastag ecset, vizes tál, 

rongy. 

Testnevelés órai felszerelés minden 
osztályban: 
Lányok: sötét (fekete vagy sötétkék) rövid vagy 
hosszú sztreccsnadrág, sima fehér, felírat nélküli 
póló, zokni, tornacipő (nem foghat a talpa). 

Fiúk: kék vagy fekete tornanadrág, sima fehér, 
felírat nélküli póló, zokni, tornacipő. 
(A tornacipő talpa nem foghat!) 
 
Egyéb: ajánlott 2 csomag 100-as papír zsebkendő, 
2 csomag szalvéta, a napköziseknek dupla 
mennyiségben! 
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 
 

Hétköznapi mise a vasárnapi hirdetés alapján 
lesz megtartva 

Vasárnapokon      
 9:30 órakor szentmise 

               
15:00 órakor szentségimádás 
Keresztelés  
Forráskúton: minden hónap második vasárnapján 
mise után,  
illetve ha alkalmasabb más időpont, akkor  
Üllésen: minden hónap első szombatján mise után,  

Zsombón pedig minden hónap 3. vasárnapján mise 
után.  
Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel 
kapcsolatban e-mail-es elérhetőség: 

- ullesiplebania@freemail.hu 
Irodai ügyintézés a korábban megszokott 
módon. 

Olasz Attila plébános 

 
Hittanosok táboroztak 

 

Ha július második hete, akkor hittantábor, idén se 

volt ez másképp. Július 10-15. között újra együtt 

töltöttek egy hetet Zsombó, Forráskút, Üllés 

hittanosai. 

A nagy meleg ellenére jól éreztük magunkat és 

rengeteg élményben volt részünk. A héten a bibliai 

Eszter történetét ismertük meg és bizony azt is 

megtanultuk, milyen fontos, hogy jó tanácsadót 

válasszunk. Ehhez kapcsolódóan kicsit 

kézműveskedtünk is. Mindennap a reggeli imában 

egymásért imádkoztunk. 

A kirándulások sem maradtak el. A keddi napot 

Üllésen töltöttük, délelőtt sétáltunk, délután pedig 

Attila atya tartott egy rövid szentségimádást a 

gyermekeknek. Szerdán lovas kocsival 

kilátogattunk a forráskúti horgász tóhoz, ebben a 

csólyospálosi és zsombói lovasok segítettek. 

Csütörtökön pedig Szentesre mentünk, hogy kicsit 

ismerkedjünk a várossal: tűzoltóságon, 

múzeumban jártunk és délután Mártélyon, a 

tanösvényen tettünk egy sétát. 

A pénteki nap a záró mise napja volt. Délután 

süteményeket készítettek a gyerekek, amelyeket a 

mise végén mindenki megkóstolhatott.  

A hetet a szombati családi nappal zártuk, ahol a 

családok délelőtt játékos feladatokban vettek 

részt, majd ezek sikeres teljesítése után egy finom 

ebéddel zártuk a napot és a hetet. 

Pénteken a mise végén Attila atya megköszönte a 

kis csapat munkáját, akik egész héten a táborban 

voltak és mindenben segítettek. Ehhez 

csatlakozom én is. Köszönöm Mónikának, 

Tamásnak, Reninek, Kornélnak, Sárának és 

Balázsnak a munkájukat, figyelmüket, türelmüket 

és minden mást is. Hálás vagyok Istennek értük, 

sokat tanulok Tőlük. 

Hálás vagyok azoknak is, akik 2-2 napra jöttek 

segíteni és velünk voltak.  

Köszönöm az önkormányzatnak, hogy évek óta 

mellettünk áll és segít, hálás vagyok Mannának, 

hogy a művelődési házat „megszállhattuk” egy 

hétre.  

Hálás vagyok mindenkinek, aki segített, mert 

voltak sokan, felsorolni is képtelenség lenne. 

Köszönök mindent! Jövőre folytatjuk!   

Baloghné Zádori Tamara hitoktató 

 
Zarándoklat Mátraverebélyre 

2023. július 23-án vasárnap, Szent Anna 

búcsúra a „Nagyszülők napja” alkalmából 

zarándokoltunk Mátraverebélyre, 54 fővel 

Forráskútról. 

Ennek a napnak a programjához hozzájárult 

Magyarország Kormánya az „Egyházi közösségi 

célú programok támogatásával” (EKCP-KP-1-

2023) projekt keretében, 200.000 Ft 

finanszírozásban részesült plébániánk, melynek 

egy része ennek az útnak a személyszállítás 

költségeihez nyújtott támogatást. Amikor 

megérkeztünk Szentkútra, zarándokcsoportunkat 

fogadták, majd misét követően áldást kaptak a 

jelen lévő nagyszülők és a családok. Köszönjük 

Fődiné Nagy Mártinak a szervezést. 

mailto:ullesiplebania@freemail.hu
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 
Augusztusi aktualitások 

Tisztelt Termelők! 

 2023-as évtől új költségvetési időszak kezdődött, melynek része az agrártámogatási rendszer 

átalakulása. Ez az átalakulás feladatokat ad az agrártámogatásokkal kapcsolatosan a nyári időszakra is. 

A nyári időszakkal kapcsolatosan a következő információkat osztanám meg Önökkel 

Az Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 

Elkezdődött a 2023. évi Egységes kérelem ellenőrzési időszaka, mely a Területi Monitoring Rendszer ( 

TMR ) keretein belül a műholdas ellenőrzések adatait összeveti a helyszíni ellenőrzések megállapításaival, s 

ezen információk alapján az Ügyfélkapura fogják kapni az érintettek az adategyeztetésre felszólító végzést 

megkapni. Ebben a végzésben személyesen fogják leírni a feltárt probléma okát, valamint a javítás 

lehetőségét. Az a kérésem, hogy legalább heti rendszerességgel figyeljék az Ügyfélkapujukat és a megadott 

e-mail címüket. Lapzártakor a TMR ellenőrzéseknek egy olyan szakasza zajlik, melyben az érintett termelő 

feladata georeferált fotó elkészítése a megjelölt területen. Kérem, figyelmesen olvassák el az ellenőrzésre 

felszólító levél tartalmát, mert a pontos feladat leírását az tartalmazza. Szükség esetén keressenek. 

A tavalyi évhez hasonlóan a termeléshez kötött zöldség növény, ipari zöldségnövény és szálas 

fehérjenövény kiegészítő támogatást igénylő gazdák esetében a felhasznált szaporítóanyagról, annak 

számlájáról adatot kell szolgáltatni. Az érintett termelők értesítést fognak kapni az esetleges hiánypótlásokról. 

 Az előző évektől eltérően a másodvetésű növények bejelentésére az Egységes Kérelem benyújtásakor 

volt lehetőség, a tényleges másodvetés időpontját a vetés / ültetés után 15 nappal kell bejelenteni. 

Ha az idei év során elemi kár ér bárkit, a káresemény bekövetkeztétől számított 15 napon belül azt 

be kell jelenteni az MKR elektronikus felületén. A gabonafélék esetleges aszálykárának a bejelentésére 

legkésőbb az aratás megkezdése előtt 15 napig van lehetőség  

2023 szeptember 15-ig kell átutalni a Kárenyhítési Alapba a Kárenyhítési hozzájárulás összegét. A 

pontos összeget, valamint a bankszámlaszámot minden érintett termelő Ügyfélkapunk keresztül megkapta. A 

kérésem, hogy ezt az összeget a határidőre utalják át, mert a kárenyhítési támogatások kifizetésének feltétele 

a Hozzájárulás határidőben történő megfizetése.  

 A térségünket szélerózió érzékeny területté minősítették, emiatt a támogatás igénylésének 

szempontjából több új feltétel is bevezetésre került. Egyik legfontosabb elem, hogy a nyári betakarítású 

növények betakarítás utáni tarlóállapotát meg kell őrizni a következő évi növénykultúra talajelőkészítési 

munkálatainak kezdéséig, a másik, hogy a főbb munkafolyamatokról gazdálkodási naplót kell majd vezetni. Ez 

az Agrárkamara honlapjáról letölthető. 

Több blokk is Nitrátérzékeny területté és Natura 2000-es területté vált, ezt az Egységes kérelem hibaüzenetei 

között lehet megtalálni. Az ilyen blokkban lévő gyepterületeken környezetvédelmi szempontból kedvező 

kaszálási módszereket kell alkalmazni, az elsőkaszálást július 1-ig el kell végezni, s a tervezett kaszálást a 

Kiskunsági Nemzeti Park felé be kell jelenteni. 

 Az Agrárökológiai Programban részt vevő gazdáknak elektronikus gazdálkodási naplót kell vezetni, 

mely a NÉBIH felületéről elérhető. Többszörös módosítás után a NÉBIH tájékoztatása szerint minden érintett 

megnyithatja a naplót, s lehetőség nyílik a napra kész vezetésre.  

A Gazdálkodási naplóba integráltan kerül elhelyezésre az Elektronikus permetezési napló, melynek vezetése a 

10 hektárnál nagyobb gazdasággal rendelkező termelők esetében a szántón végzett rovarölő szeres 

kezeléseket 24 órán belül kell rögzíteni, minden egyéb kezelést az évi rendszeres papír alapú naplóvezetést 

követően 2024 január 31-ig kell feltölteni ugyanebbe a rendszerbe. 

 Zsombón a kizárólag mezőgazdasági hasznosítású belterületi ingatlanok adómentességével 

kapcsolatosan az igazolások kiállítása tavalyihoz hasonló: Kérelmet kell benyújtani a Falugazdászhoz, majd 

helyszíni szemle keretében ellenőrzésre kerül a mezőgazdasági hasznosítás ténye, s ezáltal lesz leigazolva a 

mezőgazdasági célú hasznosítás. Az érintett termelők kérem, jelentkezzenek. 

A nyári időszakban többször leszünk majd szabadságon, ennek időpontjai aktuálisan az irodákhoz ki 

lesznek írva. 

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a 

www.nak.hu honlapokon megtalálhatók, kérem figyeljék ezeket az oldalakat 

Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
Gólyahírek  
 

Sári István és Balassa Bianka Bettina 

Luca 

 
nevű gyermeke született. Gratulálunk! 

 

 

Halálozás 
 

Csongrádi Károlyné (Jámbor Margit) 

(élt 96 évet) 
 

 
 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika, 

Tel. : 06/30-924-9351 

Cím: Forráskút, József A. u. 84. 

 

APRÓHÍRDETÉS 

Forráskúton bérelhető ipari, gurulós homlokzati állvány 

8,3 méter magasságig. 

Telefon: 06/30-9129-624 

Művelődési Ház 

programajánlója 

 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám 
Mária egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Szerdán 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, 

programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 
FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 

FIGYELMÉT, HOGY AZ 1998. ELŐTT MEGVÁLTOTT 
SÍRHELYEK ÉS A 2013. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

URNAHELYEK ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 
A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 

FELKERESNI! 
A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 
TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 

 

 
 

Kezdő jógatanfolyam Forráskúton a Jerney 

János Művelődési Házban (Forráskút, Petőfi 

Sándor u. 3) a Jóga a mindennapi életben 

egyesület szervezésében, 

 szeptember 13-tól, szerdánként 17 

órától.  

Kényelmes ruha és matrac szükséges a 

jógagyakorláshoz. Jelentkezni előzetesen is 

lehet az info@jogaszeged.hu e-mail címen és 

a +36204083499 telefonszámon vagy a 

Művelődési Ház elérhetőségein.  

További információ: www.jogaszeged.hu ; 

Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné 

megteremteni, megőrizni testi-lelki 

egészségét. 

 

 

Véradás Forráskúton a 

 Jerney János Művelődési Házban 

augusztus 17-én 14-16:30 óra között. 

Személyi igazolványt, lakcímkártyát, TAJ kártyát 

kérjük, hozzanak magukkal! 

mailto:info@jogaszeged.hu
http://www.jogaszeged.hu/
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VÁSÁRNAPTÁR - AUGUSZTUS 

Kistelek Augusztus 6. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Augusztus 13. kirakodó vásár  

Mórahalom Augusztus 20. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Augusztus 27. állat- és kirakodó vásár  

.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1600 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 

 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: - személy- és kistehergépjárművek javítása, 

vizsgára való felkészítése és vizsgáztatása 

- gumiabroncsok árusítása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

- gépjárművek okmányirodai ügyintézése 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 8-17-ig 

 

 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

 aug. 5-6. Dr. Hursán Mihály +36309986139 
 aug. 12-13. Dr. Kovács Tibor +36309653114 
 aug. 19-20. Dr. Papp Sándor +36304879805 
 aug. 26-27. Dr. Szőke Csaba +36303245032 

 

 

 

 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  Négyforrás Nonprofit Kft.        06 70/489-5656 

 e-mail:  negyforraskft@forraskut.hu 

  FBH NP Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

                          kozvilagitashiba@nkmaram.hu 

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:  

       06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  104 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2023. augusztus 15. Következő lapzárta: augusztus 
31. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 

mailto:hivatal@forraskut.hu
mailto:polgarmester@forraskut.hu
mailto:ovoda@forraskut.hu
mailto:bolcsode@forraskut.hu
mailto:muvhaz@forraskut.hu
mailto:negyforraskft@forraskut.hu
mailto:kozvilagitashiba@nkmaram.hu
mailto:muvhaz@forraskut.hu

